NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA ABUTATENA U KN 111.04060.1 : BI:()E'lFI :

WWW.ABTOBPOHA.P®

roa | OBbEM | T
MAPKA . MOAENb 1t punveka 1 OBArATENs ¢ TMIKAM 4 mpppopA
Mitsubishi |  Outlander | 2023- | 2.5 5 AKIN i TEPELHWNA
lanka
ckoba M6 lanka
ckoba M6
[alika

3aknagHas M8

LLaiba 6
Bont M6Xx20

‘\LLIa%a 8

Bont M8x20

o
1
E
=
Y

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
1. CHATb LUTATHbIIA MbIbHUK. HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKKn
2. YcTaHoBUWTb raviku 3aknagHoie M8 B otBepctus B no3uumsix (B) i i
1 BKPYTUTL GonTbl M8x20 ¢ waitbamm 8 Ha 2-3 o6oporTa. Faitka 6 ckoGa U-o6pasHas | 4wt |
3. YcTaHoBUTb raiiku-ckobbl M6: Ha 3awuTy B nosuuusx (B), lanka saknagHast M8x50 ! 2wr !
Ha OTBEpCTUS NoApaMHuKa B noauumsix (). BonT M8x20 1 2wt 24 Hwm
4. YCTaHOBUTb 3alUMTY: 3a/IHIOK YaCTb 3aBECTM OTKPLITHIMM Na3aMu Ha BonT M6x20 1 6 wr 9.8 Hm
ycTaHoBreHHble 60nTbl B no3numsax (b). MepeHtoo YacTb 3akpenuTb Wanba8 1 2wt 1
Gontamn M6x20 c wwaiibamu 6 B noanunsx (A u ). Wan6a6 | 6wt |
5. 3akpenuTb NbiNbHUK Bontamn M6x20 ¢ waiibamm 6 k 3awmTe B noauumsx (B). Bawwmra | 1wt !
6. 3aTaHyTb BCe pe3bBOoBbIe COeANHEHNS C HEOBXOANMBIM YCUIIMEM. i i

icnonb3oBaHWe NHEBMOVHCTPYMEHTA 3aMNpPELLEHO.

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




